



В Республике Башкортостан местный житель арестован по обвинению в убийстве жителя города Уфы



По ходатайству следственных органов Следственного комитета России по Республике Башкортостан судом избрана мера пресечения в виде содержания под стражей 53-летнему жителю города Уфы. Ему уже предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения тела мужчины в одной из квартир по улице Кирова в городе Уфе. Хозяин сам сообщил об этом, но, как уверял, не убивал, а совершили преступление некие незнакомцы. В ходе беседы с опытным старшим следователем следственного отдела И.Р. Кариповым, который нашел подход к собеседнику, хозяин квартиры написал явку с повинной и в деталях воспроизвел случившееся на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

По версии следствия, 50-летний мужчина попросился пожить к 53-летнему жителю города Уфы, но вел себя в квартире неприлично перед сожительницей хозяина, не соблюдал санитарные нормы и гигиену. Ночью 16 марта 2018 года после совместного употребления спиртного между мужчинами возникла ссора в ходе которой хозяин квартиры взял нож и нанес не менее 9 ударов гостю. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Следователи установили, что оба мужчины ранее судимы за преступления против жизни и здоровья граждан и вместе отбывали наказание в местах лишения свободы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначен ряд экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1210901>